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Günün Öne Çıkan Gelişmeleri

ABD Tahvil Getirileri 2007'den Bu Yana En Yüksek Seviyede
Yükselen Petrol Fiyatları ve İran Gerilimi, Fed’in Faiz Artırabileceği Beklentilerini Artırdı

ABD Tahvillerindeki Satış Baskısı ve Faiz Artışı Beklentisi Sürüyor
İran savaşı kaynaklı enerji maliyetlerinin enflasyonu hızlandıracağı ve
Fed'in bir sonraki hamlesinin faiz indirimi yerine bu yıl sonuna kadar bir faiz
artışı olacağı beklentisiyle ABD tahvillerindeki satış baskısı devam ediyor.
Bu gelişmelerle ABD 30 yıllık tahvil getirileri %5,20 ile 2007'den bu yana en
yüksek seviyeye ulaşırken; yükselen borçlanma maliyetleri, artan tahvil
ihraçları ve yeni Fed Başkanı Kevin Warsh dönemi öncesi oluşan
belirsizlikler ekonomiyi yavaşlatma tehdidi barındırıyor. Piyasalarda 10 yıllık
vadeli işlem hacminin ortalamanın iki katına çıktığı bu süreçte, 30 yıllık
getirilerin %5,5'i aşabileceğine yönelik uyarılar öne çıkarken, ABD Hazine
tahvillerinde pozisyon azaltıp hisse senedine geçiş eğilimi ağırlık kazanıyor.

AB ve ABD Arasında Kritik Ticaret Anlaşması Metni Tamamlandı
Avrupa Birliği, ABD’den ithal edilen tüm sanayi ürünlerindeki gümrük
vergilerini tamamen sıfırlarken, kendi ihracatı için yüzde 15'lik bir tarife
tavan sınırını kabul eden ticaret anlaşması metnini nihayete erdirdi.
Temmuz 2025'te çerçevesi çizilen ancak Brüksel bürokrasisine takılan
anlaşma, Trump’ın otomotiv sektörüne yönelik vergi oranını yüzde 25'e
çıkarma tehditleri üzerine acil koduyla tamamlanarak koruma altına alındı.
Avrupa Komisyonu'nun son düzlükte metne eklettiği kritik koruma maddesi
uyarınca, ABD yönetiminin 2026 sonrasında çelik ve alüminyum kullanan
Avrupa ürünlerine yönelik vergileri yüzde 15 sınırının üzerine taşıması
durumunda, AB'nin ticaret anlaşmasını tek taraflı olarak askıya alma
yetkisi bulunuyor.

Donald Trump: İran Savaşını Çok Kısa Sürede Sona Erdireceğiz
ABD Başkanı Donald Trump, İran ile müzakerelerin devam ettiğini belirterek,
bu savaşı çok kısa sürede sona erdireceklerini ve yakın zamanda bir
anlaşmaya varıp varamayacaklarını göreceklerini açıkladı. Beyaz Saray'da
yaptığı açıklamalarda karşı tarafın da anlaşma yapmaya istekli olduğunu
ifade eden Trump; İran'ın donanma, hava kuvvetleri ve uçaksavar gibi
askeri güçleri ile siyasi liderliğini büyük ölçüde ortadan kaldırdıklarını
savundu. Trump ayrıca, ülkenin hiçbir koşulda nükleer silah geliştirmesine
izin vermeyeceklerini ve buna asla tahammül etmeyeceklerini de sözlerine
ekledi.

Apple'dan Google Gemini Destekli Yeni Siri Adımı
Apple’ın Haziran ayındaki WWDC etkinliğinde, gizlilik odaklı ve Google
Gemini destekli ilk bağımsız Siri uygulamasını tanıtması bekleniyor.
ChatGPT benzeri bir sohbet botu deneyimi sunacak uygulamanın,
konuşmaları belirli sürelerin ardından otomatik silme seçeneğiyle veri
güvenliğinde rakiplerine kıyasla daha sıkı sınırlar getireceği belirtiliyor.
Şirketin bu güçlü gizlilik vurgusuyla hem yapay zekadaki olası eksikliklerini
arka plana itmeyi hem de altyapıdaki Google iş birliğini gölgelemeyi
amaçladığı ifade ediliyor.

Meta'dan Yapay Zeka Odaklı Yeni İşten Çıkarma Dalgası
Meta Platforms, verimliliği artırmak ve yapay zeka yatırımlarına kaynak
yaratmak amacıyla dünya genelinde yaklaşık 8 bin çalışanı kapsayan yeni
bir işten çıkarma dalgası başlattı. İlk bildirimlerin Singapur'dan başladığı
süreçte, kesintilerin özellikle mühendislik ve ürün ekiplerini etkilemesi ve
şirketin daha düz bir kurumsal yapıyla daha hızlı hareket etmesi
hedefleniyor. Yapay zekaya bu yıl 100 milyar dolardan fazla bütçe ayıran
şirkette, CEO Mark Zuckerberg'in Google ve OpenAI gibi rakiplerle rekabet
için başlattığı bu operasyonun yılın ilerleyen dönemlerinde de sürebileceği
belirtiliyor.

Google ve Blackstone’dan Yapay Zeka Yarışında Dev Ortaklık
Alphabet ve Blackstone, teknoloji devinin kendi ürettiği işlemcileri
kullanarak veri merkezi kapasitesi ve yapay zeka işlem birimi sunacak ABD
merkezli yeni bir bulut şirketi kuracaklarını duyurdu. Blackstone’un 5 milyar
dolarlık başlangıç sermayesi sağladığı ve ilk kapasiteyi 2027’de devreye
almayı planladığı bu ortak girişim, Nvidia çiplerine bağımlı olan
CoreWeave ve Nebius gibi yeni nesil bulut sağlayıcılarının hisselerinde
düşüşe yol açtı. Kendi çip ekosistemini güçlendirerek yapay zeka
pazarındaki Nvidia hakimiyetine meydan okumayı hedefleyen Alphabet,
bu hamlesiyle hem piyasa değerini 5 trilyon dolar eşiğine yaklaştırdı hem
de küresel teknoloji yarışında zirveye oynayacağının sinyalini verdi.
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NVDA-NVIDIA Corporation Teknik Analizi
Nvidia’nın açıklayacağı ilk çeyrek sonuçlarında yatırımcılar, yaklaşık 80 milyar dolarlık gelir beklentisinden ziyade 2028 ve
sonrası için talep görünümüne ve Blackwell’den yeni nesil Rubin sistemlerine geçiş sürecine odaklanıyor. Şirketin
sonuçlarının AMD ve TSMC gibi AI ekosistemindeki diğer devler üzerinde de etkili olması beklenirken, 5.343 trilyon dolarlık
piyasa değeriyle dominant konumunu koruyan Nvidia, 220.61$ kapanışıyla güçlü yükseliş trendini sürdürüyor. Teknik
tarafta hissenin 50, 100 ve 200 günlük hareketli ortalamalarının üzerinde seyretmesi, RSI ve MACD göstergelerinin pozitif
momentumu desteklemesi yukarı yönlü eğilimin korunduğuna işaret ederken; olası hareketlerde 230.10$ ve 236.50$
seviyeleri direnç, aşağıda ise 212.35$ ve 204.90$ seviyeleri kritik iki destek olarak izlenebilir.

Dirençler: 230.10/236.50 Zirve Fiyatı: 236,54 $ Kapanış Fiyatı: 220,61 $
Destekler: 212.35/204.90/196.50 Zirveye Uzaklık: %7,2 Piyasa Değeri: 5.343 Trilyon $

Analist Tahminleri: Al: 95.0% Sat: 1.3% Tut: 3.8%

TGT-Target Corporation Tenik Analizi
Target Corp., yeni CEO Michael Fiddelke yönetimindeki dönüşüm süreci ve tüketici harcamalarındaki eğilimlerin
gölgesinde bugün açıklanacak bilançosuyla yakından takip ediliyor; piyasa beklentileri ilk çeyrekte net satışların 24,54
milyar dolar, karşılaştırılabilir satışların %1,85 ve dijital satışların %3,12 büyümesi yönündeyken, düzeltilmiş hisse başı kârın
(EPS) 1,43 dolar seviyesinde gerçekleşmesi öngörülüyor. Mağaza yatırımlarının zaman alacağı ve yüksek yakıt fiyatlarının
talebi sınırlayabileceği öngörüsüyle piyasada temkinli bir yaklaşım öne çıkarken, ikinci çeyrek için 2,24 dolar ve yıl geneli
için 8,10 dolar EPS tahmini dikkat çekiyor. Finansal olarak 58 milyar dolarlık piyasa değerine sahip olan ve 127,24$
seviyesinden kapanış yapan hissede, %57,5'lik "Tut" tavsiyesi oranı kararsız bir bekleyişe işaret ediyor; değerin 50, 100 ve 200
günlük hareketli ortalamalarının üzerinde seyretmesi genel yükseliş trendini korusa da MACD'nin sinyal çizgisi altında
kalması kısa vadeli bir konsolidasyon sürecini gösteriyor. Tarihi zirvesinin %4 altında dengelenen grafikte, yukarı yönlü
hareketlerde 130,30$ ve 133,40$ seviyeleri güçlü dirençler oluştururken, olası geri çekilmelerde ise 124,45$ ve 120,15$
seviyeleri kritik iki destek olarak izlenebilir.

Dirençler: 130.30/133.40/136.95 Zirve Fiyat: 131,85 $ Kapanış Fiyatı: 127,24 $
Destekler: 124.45/120.15/115.95 Zirveye Uzaklık: %4 Piyasa Değeri: 58 Milyar $

Analist Tahminleri: Al: 32.5% Sat: 10.0% Tut: 57.5%
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YASAL UYARI—Burada yer alan her türlü bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerler hazırlandığı tarih itibariyle 
mevcut piyasa koşulları ve güvenilirliğine inanılan kaynaklardan elde edilerek derlenmiştir. PUSULA Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. tarafından, karşılığında herhangi bir maddi menfaat temin edilmeksizin, genel anlamda bilgi vermek amacıyla
hazırlanmış olup, hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bilgiler yatırımcılar tarafından danışmanlık faaliyeti olarak kabul

edilmemeli ve yatırım kararlarına esas olarak alınmamalıdır. Bu bilgiler, belli bir getirinin sağlanmasına yönelik olarak
verilmemekte ve bu yönde herhangi bir şekilde taahhüt veya garantimiz bulunmamaktadır. Bu itibarla bu sayfalarda yer

alan ve hiç bir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan hususlar hakkında herhangi bir sorumluluğumuz
bulunmamaktadır. Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu
yayındaki bilgilerin kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya

dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan manevi zararlardan her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin
uğrayabileceği her türlü zararlardan dolayı PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. Burada yer alan yatırım

bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar
tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve
tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu
nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar

doğurmayabilir.

ÇEKİNCE—Bu rapor tarafımızca doğruluğu kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlamış olup yatırımcılara kendi 
oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını alma veya satma yönünde 
yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan 
görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık ve
zararlardan kurum çalışanları ile PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.

Bu rapordaki her türlü iç ce dış piyasa tablo grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi kurumlardan
elde edilmiş olup, PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat beklentisi olmaksızın genel

anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin sağlanmasına
yönelik olarak verilmemektedir.

Zarar Olasılığınız:
2026 Yılı 1. Çeyrek Kardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 21,64– Zarardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 78,36
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